



孙建国看望慰问英烈李杨家属

6月24日下午,省委常委、政法委书记、公安厅厅长孙建国率相关领导赴雨花区,看望慰问李杨家属。孙建国指出,“李杨在基层派出所天天与群众打交道,在群众心中他就像亲人一般,这非常感人。全省政法、公安系统要把开展向李杨同志学习的活动与群众路线教育实践活动很好地结合起来,发扬他心系群众、一心为民的精神,进一步推进各项工作。”

最后,孙建国紧握着英雄妈妈的手动情地说:“感谢你培养出如此优秀的儿子、优秀的人民警察。我们会经常来看望你们。”

新闻回顾:在连续工作近18个小时后,雨花区黎托派出所民警李杨于5月10日凌晨2时,昏倒在派出所内致重度颅脑损伤,5月16日逝世。李杨牺牲后,数千群众自发来到他工作过的社区,手举“向英雄致敬”、“李杨同志一路走好”的横幅,送别心中的好民警。

■通讯员 孔奕 邓科 记者 黄娟



政务

望城区政府公开选调6人

6月24日,长沙市望城区政府和区人社局发布消息,将面向全国公开选调工作人员6名。选调范围为全国各级实施公务员法和参照公务员法管理的群团机关中,已进行公务员或参照公务员法管理机关工作人员登记的人员。报名网站为望城公众信息网,报名时间为7月1日至7月3日17:00,详细信息见该网站。

■记者 曾力力 实习生 龙小连



政务

大学生村官选聘复审开始

6月24日,记者从省委组织部获悉,我省2013年选聘高校毕业生到村任职已进入资格复审程序。进入面试的笔试考生和资格审查合格的笔试免考生需在在规定时间内与所报考市州委组织部联系,进行资格复审。此次面试对象共3825名(含分数并列考生),面试成绩60分方为合格。

■记者 曾力力 实习生 龙小连



交通

三天查处违章货车2000起

6月21日至23日,长沙交警组织开展了高速公路货车通行秩序整治和城市道路工程运输车违法整治统一行动,共设执勤点154个,查处货车违法2000起,其中不按规定车道行驶895起、违反禁令标志指示987起。

■记者 黄娟



卫生

新疆社区医生来湘充电

6月24日上午,在胡锦涛健康教育促进中心的资助下,99名新疆社区卫生服务机构负责人来到湘雅医院接受培训。此次培训班共5期,新疆所有地区500名社区医疗机构负责人将分批陆续接受该院各科专家的针对性培训,今日99人为第一批。培训内容涉及社区卫生服务机构管理、基本公共卫生和基本医疗服务等。

新疆地区地广人稀、交通不便,加之牧民散居游牧的特点,内地少见的多种传染病、地方病仍是危害新疆公共卫生的难题。新疆基层人才队伍的素质无法满足现有需求。湘雅医院倾力培训新疆基层卫生骨干,将有效提高新疆维吾尔自治区乡镇卫生院院长的综合业务能力和管理水平,以及农牧民健康素质和生活质量。“援疆项目”自去年5月23日启动,此次培训班开班之前,湘雅医院已为新疆所有乡镇卫生院院长、卫生局干部、牧业医院院长和农牧团场医院院长共计1117名学员进行培训。

■记者 洪雷 通讯员 伍西明 罗闻



教育

湖大开放日邀考生参加

6月26日高考分数线公布第二天,湖南大学将举办“2013年校园开放日”活动。届时将邀请50所重点大学为考生指导志愿填报,包括:清华大学、北京大学、浙江大学、天津大学、中国人民大学、南京大学、中国科技大学、复旦大学等。

■记者 黄京 通讯员 戚家坦



竞赛

中南五省官兵在湘比武

6月24日,广州军区组织的中南五省预备役部队基础科目比武竞赛在湖南某预备役师举行。湖南某预备役师和驻湘某工兵团的近百名官兵,代表我省参加了本次比武竞赛。此次比武竞赛旨在实战化条件摔打部队,提高部队能打胜仗的能力。

■记者 李国平 通讯员 贾祥 郭容志

望城坡拆四千平方米违建

本报6月24日讯 明年,长沙大河西综合交通枢纽中心将以崭新的面貌和市民见面,但对面一片破破烂烂的房屋,显得与周边格格不入。23日,长沙市岳麓区城管执法大队联合望城坡街道,拆除该处4300平方米违章建筑,8月底前,将在原地新增约100个免费停车位,栽种枫树、香樟等大型乔木。

■记者 吕莉兰 实习生 彭建湘

96名孩子感染 ECHO 33, 我省进入胃肠病高发季

省疾控中心:有恶心、呕吐、腹痛、腹泻、食欲不振等症状,及早送医检查

今年6月4日起至13日,石门新铺乡96名中小學生出现咳嗽等感染症状。17日中国疾控中心发布公告,96名学生的暴发疫情源自肠道病毒——埃可病毒33型(ECHO 33)。埃可病毒为肠道病毒的一种,现发现三十多个亚型。因其传染源较多且不易发现,传播途径较复杂,故发病在短期内难以控制。经省疾控中心证实,这次由埃可病毒引发的暴发疫情尚属我省首次。



OMOM 智能胶囊内镜:消化镜史上的第四个里程碑

省疾控中心: 我省进入胃肠病高发季

省疾控中心监测数据显示,我省5月发生2起食物中毒和1起细菌性痢疾暴发疫情。省疾控中心专家介绍,夏季是肠道传染病的高发季节,每年5月份起胃肠病发病逐渐增多,7-8月进入高发期。肠道传染病一般临床症状有恶心、呕吐、腹痛、腹泻、食欲不振等胃肠道症状,有些可伴有发热、头痛、全身中毒症状。由于部分肠道传染病来势凶险,市民一旦不适要及早送医检查。

告别传统肠镜, 无痛轻松胃肠“自拍”

“体内自拍,难道把相机吞进

肚子里?”这听起来不可思议,但随着医学和科学的发展,该项技术已成功实现且已临床开展多年。家住烈士公园附近的林志(化名),最近就在长沙东大肛肠医院消化内科体验了一次这样的“自拍”,看看他的感受吧。“在医生的帮助下,我吞下了‘胶囊内镜’。这小东西很神奇,可以把自己‘看’到的影像无线传到仪器上,医生在屏幕前就完成了对我的检查……没有任何不舒服。”林志是因为长期腹痛又受不了传统肠镜的巨大痛苦,在网络上寻找无痛检查方法最终锁定的该项技术,在医院完成了这次特别的“自拍”,这就是“OMOM 胶囊内镜”的检查过程。

消化镜史上的第四个里程碑: 小胶囊,大神通

“胶囊内镜”全称为“OMOM 高清胶囊内镜系统”,比普通鱼肝油胶囊略大一号,前端为透明的球状,里面是一个微型数码相机和6盏闪光灯,身藏微型高清摄像头,游历于胃肠之间。从嘴里滑过食道,沿着以胃、肠为主的全消化道路径的路径旋转前进着,对途经的腔段连续摄像,并通过无线信号传输到体外携带的图像记录仪上进行存储记录,最后完好无损地排出体外。

据长沙东大肛肠医院消化内科专家介绍,长期以来传统胃镜、肠镜检查是诊断消化道疾病的主要手段,但是因其是侵入性检

查,多数受检者难以忍受,常因痛苦巨大而拒绝检查,往往延误病情、错失了最佳治疗时机。“胶囊内镜”成功地攻克了这一临床难题。而且长久以来在消化道疾病中,胃肠镜均难以到达5至7米的小肠段,CT扫描或造影也很难确诊。不明原因消化道出血、慢性腹痛、腹泻等小肠疾病,胶囊内镜均能查出“元凶”,填补了小肠缺乏有效检查手段的空白。因此,胶囊内镜的诞生为消化道疾病的诊断带来了革命性的突破,被誉为“消化镜史上的第四个里程碑”。

不插管无痛苦一次性查胃肠, “胶囊内镜”检查可预约排队

专家提示,如果您或家人有

长期慢性腹痛腹泻、各种炎症性胃肠病、多发性息肉、克罗恩病,或不明原因的贫血、长期的消化道慢性出血、长期腹部不适等等情况。相比长时间插管、痛苦不堪的传统胃镜、肠镜,胶囊内镜不仅具有体积小、重量轻、检查方便、无创伤、无痛苦、无交叉感染,不影响受检者正常工作等优点,检查前无需任何麻醉,禁食早餐空腹检查即可,临床上已成功开展百万余例,是当代最快捷、安全、舒适的消化道诊断“金标准”。同时开展了无痛胃镜、无痛肠镜等检查项目,广大市民拨打0731-88282120或登录www.cs-ddgc.com预约就诊及检查时间,轻松诊断专业治疗告别胃肠等消化道疾病。